

Uslovi i odredbe web lokacije

1. Općenito, interpretacija

Ova web lokacija je u vlasništvu kompanije Wizz Air Hungary Ltd. i ova kompanija njome upravlja. (registrovano sjedište kompanije je na adresi [1103 Budimpešta, Kőér street 2/A, Building B., Floor II/V.](#), Mađarska; u nastavku teksta “Wizz Air”).

U svrhe ovih Uslova i odredaba: izrazi “Vi” i “Vaš” odnosi se na osobe koje pristupaju web lokaciji (uključujući osobe koje pristupaju ovoj lokaciji u ime drugih osoba), a izraz “web lokacija” uključuje i mobilnu web lokaciju i mobilnu aplikaciju Wizz Air.

2. Korištenje web lokacije

Korištenjem web lokacije dajete svoj pristanak da vas obavezuju ovi Uslovi i odredbe i da se ponašate u skladu sa njima vezano za pristup web lokaciji kako je opisano u nastavku.

Ako niste saglasni sa ovim Uslovima i odredbama, nemate dozvolu da koristite ovu web lokaciju i pristupate joj te ste saglasni da to nećete činiti.

3. Dozvoljeno korištenje

Ova web lokacija je isključivo namijenjena za pregled dostupnosti roba i usluga kompanije Wizz Air i kreiranje putnih aranžmana sa kompanijom Wizz Air (ili dobavljačima treće strane), za kupovinu usluga vezanih za putovanja, upravljanje rezervacijama, kontaktiranje sa kompanijom Wizz Air ili pružanje informacija za investitore/finansijskih informacija te se u druge svrhe ne može koristiti.

Ovu web lokaciju možete koristiti isključivo u skladu sa ovim Uslovima i odredbama i samo u vlastite, nekomercijalne svrhe.

Posebno naglašavamo da nemate dozvolu da:

- bez prethodnog pribavljanja pismene dozvole kompanije Wizz Air koristite bilo koji automatizovani sistem, algoritam ili softver u svrhu nadzora, pribavljanja, pretraživanja ili kopiranja bilo kojih materijala ili podataka (u cijelosti ili djelimično) sa ove web lokacije ili putem njenog korištenja (“screen scraping”);
- kreirate lažne rezervacije;
- koristite bilo koji softver, rutinu ili uređaj ili preduzimate bilo koju aktivnost s ciljem uplitanja ili pokušaja uplitanja u funkcionisanje ove web lokacije ili kreiranja neopravdano velikog opterećenja web lokacije, bilo da to činite namjerno ili nenamjerno;
- pokušate ostvariti ili ostvarite neovlašteni pristup bilo kojoj mreži ili računaru kompanije Wizz Air ili informacijama o drugim korisnicima ili
- izvršite povezivanje na ovu web lokaciju bez prethodnog pribavljanja dozvole kompanije Wizz Air u pismenom obliku.

U slučaju kršenja ovih Uslova ili odredaba, ne umanjujući bilo koja druga prava kompanije Wizz Air, kompanija Wizz Air može otkazati vaše rezervacije i uplate bez prethodnog upozorenja i/ili

zabraniti ili blokirati vaš pristup ovoj web lokaciji, odnosno postaviti posebne uslove za vaš pristup ovoj web lokaciji i njeno korištenje.

4. Vlasnička prava

Sve informacije, podaci i materijali na ovoj web lokaciji (uključujući, bez ograničenja, sve logotipe, izgled, strukturu, šemu boja ili raspored vaše web lokacije, programski kôd i sadržane podatke i baze podataka) podliježu pravima zaštite robne marke, autorskim pravima, pravima za pristup bazama podataka i/ili drugim pravima zaštite registrovanog ili neregistrovanog intelektualnog vlasništva.

Svako korištenje ili reprodukcija informacija, podataka ili materijala datih na ovoj web lokaciji, osim u dozvoljene lične, nekomercijalne svrhe, zabranjeno je i predstavlja kršenje ovih Uslova i odredaba te se smatra narušavanjem prava intelektualnog vlasništva kompanije Wizz Air ili pružalaca licenci.

5. Ograničenje odgovornosti

Kompanija Wizz Air nije odgovorna za bilo kakve direktne, indirektne, specijalne, prekršajne ili posljedичne gubitke ili odštete koji proizilaze iz vašeg korištenja ove web lokacije ili informacija sadržanih na njoj.

6. Važeći zakonski propisi i nadležnost

Ovi Uslovi i odredbe i vaše korištenje web lokacije te svaki spor ili potraživanje koji proisteknu iz ovih pitanja ili su povezani sa njima podliježu zakonima Mađarske i interpretiraju se u skladu sa njima, a vi ste saglasni sa isključivom nadležnošću mađarskih sudova.

Ukoliko su ovi Uslovi i odredbe sa mađarskog prevedeni na druge jezike, prednost se daje Uslovima i odredbama na mađarskom jeziku u slučaju bilo kakvog konflikta ili nekonzistentnosti.

Kompanija Wizz Air zadržava pravo pokretanja postupka protiv bilo kojeg subjekta koji krši ove Uslove i odredbe (“strana koja krši preuzete obaveze”) pred sudovima na lokaciji kršenja ili sudovima matične države strane koja krši preuzete obaveze, po sopstvenom nahođenju.

7. Opće odredbe

Kompanija Wizz Air zadržava pravo izmjene bilo kojih informacija ili materijala dostupnih na ovoj web lokaciji u bilo kom trenutku i bez prethodne najave. Kompanija Wizz Air takođe može dopuniti ove Uslove i odredbe u bilo kom trenutku i bez prethodne najave i takve izmjene stupaju na snagu neposredno nakon objavljivanja dopunjenih Uslova i odredaba na ovoj web lokaciji, a vaše produženo korištenje web lokacije se tumači kao saglasnost sa izmijenjenim Uslovima i odredbama.

Posljednje ažuriranje: 23. [●] septembar 2015.

